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■お問い合わせ先　小坂小学校（TEL29－2422）　小坂中学校（TEL29－3232）

■申込み・お問い合わせ先
　観光産業課観光商工班（TEL29ー3908）
　メール：kosaka-cir@town.kosaka.akita.jp

小中一貫教育情報小中一貫教育情報小中一貫教育情報小中一貫教育情報つながりつながりつながりつながり
　小坂小学校・中学校それぞれで、
来年度入学する新１年生に学校の
生活の様子や学習を紹介する体験
入学や体験交流が行われました。
　小学校では、２月15日に保育園
児を迎え、小学校１年生が学校探
検に案内したり、「おためし勉強タ
イム」として音楽・生活・体育の学
習を教えてあげたりしました。
　中学校では、２月９日に中学校
１年生が小学校６年生に応援歌を教えた後、中学校棟を案内したりダンス「ＯＮＥ」を教えたりしました。
　４月からの新しい学校生活に向けて期待感を高め、スムーズなスタートができそうです。

● 新１年生、待ってるよ！！

　２月20日、小学校１～
４年生が、１年間で学ん
だことを紹介し合う発表
会を開催しました。跳び
箱や鍵盤ハーモニカの演
奏、かけ算の九九などの
できるようになったこと
を発表したり、総合的な学習の時間に調べた「菜の花」
や「鴇ぶどう」等の発表をしたりしました。
　自分の成長を振り返りながら、進級への意欲を高
めました。

● ホップ学団学習まとめ発表会
　２月９日、中学校２年生が小坂高校で「も
のづくり体験」を行いました。
　パソコンでデザインした立体模型を３Ｄプ
リンターで製作
しました。
　恒例だった小
坂高校との交流
も、この学習で
最後となってし
まいました。

● 小坂高校で３Ｄプリンター体験

　毎年４月に書くANZACについてはオーストラリ
アとニュージーランド人にとって大事な時間です。
昨年、昔戦場にいる軍士たちに送ったANZACクッ
キーのレシピを共有しましたが、今年は皆と作りた
いと思って、料理教室を開催することになりまし
た！そのついでに、オーストラリアとイギリスでは
色んなスイーツによく使うゴールデンシロップも
作ります！
　皆さんも、オーストラリアとニュージーランドの
歴史を込めたANZACクッキーを一緒に作ってみま
せんか？
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料理教室「ANZACビキーズ」
◆日　時　４月14日（日）13時～15時30分
◆場　所　セパーム　２階調理実習室
◆定　員　12人
◆参加費　300円
◆申込み　４月11日（木）まで

▲学校の１日を紹介する小１ ▲ダンス「ＯＮＥ」を教える中１

※ブレットさんの原文をほぼそのまま掲載しています。


